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  Доброслав 
 

 

 

Хидростатички притисак - задаци: 

 

1. Израчунај хидростатички притисак на дно базена са слике: 

а) На плитком крају 

б) На дубоком крају 

 Густина воде је 1000 
𝑘𝑔

𝑚3.  

 1 m 1,5 m 

 

 

2. Колика је дубина воде у језеру на мјесту гдје је хидростатички притисак 10 MPa? Густина воде је 

1000 
𝑘𝑔

𝑚3 

3. Буре је напуњено водом до висине 80 cm. Површина дна бурета је 0,5 𝑚2. На зиду бурета, на 

висини 30 cm од дна, је рупица површине 2 с𝑚2, затворена чепом. Израчунај силу хидростатичког 

притиска воде на: 

а) дно бурета 

б) чеп 

Густина воде је 1000 
𝑘𝑔

𝑚3 

 

4. *** У цијеви се налазе вода и уље. Узмимо да се те двије течности не мијешају. Израчунај 

густину уља, ако је ℎ1 = 8 𝑐𝑚, ℎ = 2𝑐𝑚. Густина воде је 1000 
𝑘𝑔

𝑚3
 

 

 ℎ = 2𝑐𝑚 

                 ℎ1 = 8 𝑐𝑚        УЉЕ 

 

 ВОДА 

 

 ВОДА  

 


